

**Prefeitura de Levy Gasparian  
Gabinete do Prefeito**

**COMUNICADO - ERRATA**

O Decreto nº **1.582/2017**, publicado no dia 10/04/2017, onde se lê no artigo 1º, inciso III  
**“CARLOS EDUARDO TAVARES”**: leia-se **“CARLOS EVALDO TAVARES”**.

**Gabinete do Prefeito, em 11 de abril de 2017.**

**Valter Luiz Lavinias Ribeiro  
Prefeito**